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Операция "Немыслимое". Как союзники хотели
бомбить нас сразу после Победы

ria.ru/20200425/1570527645.html

Operace Nemyslitelná. Jak nás spojenci chtěli bombardovat
bezprostředně po vítězství
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25. dubna slavíme 75. výročí prvního kontaktu sovětské a americké

armády, která osvobodila Evropu od nacismu, onoho velmi slavného

setkání na Labi. Dříve, v nejtěžších obdobích vztahů mezi USA a

SSSR, bylo toto výročí pravidelně připomínáno na oficiální úrovni.
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Jak to bude teď, zatím těžko říct. A to není řeč ani o pandemii, kvůli

které se tradiční výroční akce v německém městě Torgau, kde se tato

symbolická akce konala, odsunuly až na říjen . Jde o historickou

válku, kterou Západ rozpoutal proti Rusku, a fakta.

V současných podmínkách, kdy je Kreml intenzivně a systematicky

obviňován z odpovědnosti za vypuknutí 2. světové války , zcela

převracející dějiny na hlavu, panují velké pochybnosti, že

Washington bude tentokrát s významným výročím nakládat stejně

jako dříve. . Vidíme, jak Američané překrucují události té války.

Velvyslanectví USA v Dánsku připsalo své zemi zásluhy za

osvobození koncentračního tábora Osvětim. A docela nedávno museli

ruští diplomaté táhnoutzaměstnanci americké ambasády v Moskvě v

souvislosti s nepříliš korektním zpravodajstvím o osvobození Vídně

od nacistů. Různé západní struktury, politici, historici, novináři a

diplomaté dělají vše pro to, aby z místního obyvatele smyli

vzpomínku na roli sovětského vojáka při osvobozování Evropy. A

připomínka setkání na Labi do současného kontextu ahistorického

tažení příliš nezapadá.

Útok na Vídeň: Jak padla alpská pevnost za pouhých osm dní

13. dubna 2020, 09:00
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To pro nás, bez ohledu na momentální politickou situaci, zůstalo

vždy posvátné, spolu se slavnými vítězstvími Rudé armády. Stačí

připomenout, že v Rusku o setkání na Labi zpívají: "Jsme věrni této

vzpomínce." U nás byla tato událost vždy považována za symbol

naděje na oteplení vztahů mezi Východem a Západem, na svět bez

válek. A mysleli jsme to upřímně, s otevřenou myslí.

V zásadě byla tato událost přibližně stejně prezentována v roce 1945

ve spojeneckém tisku. O to cyničtěji vypadají činy tehdejších

západních elit, které veřejně složily komplimenty sovětskému státu,

který zachránil svět před nacismem, a za jejich zády vážně

připravovaly plány na okamžitou invazi do SSSR a jeho zničení. Jak

se odtajňuje stále více dokumentů té doby, je tento cynismus stále

zjevnější. Ale v historické válce, která je nyní rozpoutána proti

Rusku, se tato fakta jaksi snaží nevyčnívat – což je pro Západ velmi

nepohodlná pravda.

Ano, koncem dubna 1945 se v Londýně na oficiální úrovni

projednávala myšlenka na zrádný útok na sovětské spojence, navíc s

využitím německého Wehrmachtu. Ne bez vědomí Winstona

Churchilla společný plánovací štáb Výboru náčelníků štábů britské

armády již v dubnu vypracovával plán invaze. Britský premiér navíc

ve stejnou dobu poslal telegramy Stalinovi, ve kterých vyjádřil

rozhořčení nad přítomností jakýchkoli podezření na tajné plány

nepřátelské Moskvě. Konkrétně o tom psal 28. dubna, tedy tři dny po

jednání na Labi.

Setkání sovětské a americké armády na Labi 25. dubna 1945

25. dubna 2015, 10:00 hodin

Zatímco Churchill veřejně chválil sovětské vedení a udatnou Rudou

armádu a jeho manželka uskutečnila 42denní přátelskou návštěvu

SSSR, britští zaměstnanci vypočítali podrobné plány leteckých útoků

na naše města a rozsáhlé invaze. Plán operace Unthinkable byl

dokončen 22. května. Úřadům byla poskytnuta 24. ráno. A den

předtím, 23. května, se Churchillův kabinet zhroutil – labouristé ho

http://www.hrono.ru/libris/stalin/sc45_04.html#437
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bodli do zad, opustili koalici a donutili je vyhlásit předčasné volby.

Kdo ví, možná tento politický manévr zabránil nové globální válce.

Začátkem července 1945, tedy přesně v těch dnech, kdy britská

armáda plánovala útok na SSSR, Churchillova strana volby žalostně

prohrála.

Právě na červenec plánovali vývojáři operace Unthinkable invazi . K

tomu hodlali využít Polsko, kde doufali, že ustanoví vládu

kontrolovanou Londýnem, a tedy nepřátelskou vůči Moskvě. To

mimochodem na odvěkou otázku, proč Stalin tak tvrdě bojoval za

vytvoření „bezpečnostního nárazníku“ na hranicích SSSR a tvrdě

potlačoval jakékoli zásahy do jiných scénářů. Jak vidno, nešlo o

„paranoiu“, jak se západní i naši liberální historici snaží prezentovat,

ale o střízlivý výpočet rizik.

Plánovači „Nemyslitelného“ navíc v polovině dubna jasně podcenili

sílu Rudé armády a doufali, že nacistické Německo bude poraženo až

do konce června. V souladu s tím se Londýn chystal provést cynický

útok na svého spojence ihned po našem vítězství nad Němci. Rychlá

ofenzíva sovětských vojsk však tyto plány zmařila. To opět směřuje k

otázce, proč Stalin tak spěchal, aby porazil Němce u Berlína, než se

přiblížily anglo-americké jednotky.

https://www.nationalarchives.gov.uk/education/resources/cold-war-on-file/operation-unthinkable/
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„Nemluví o tom“: čemu čelila Rudá armáda během útoku na Berlín

16. dubna 2020, 08:00

Britští štábní důstojníci při posuzování šancí na úspěšnou kampaň

proti SSSR připustili, že válka bude divoká, totální a zdlouhavá. A

stejně jako Hitler v roce 1941 naivně počítali s „revolucí v Rusku“. Je

úžasné, že lekce z neúspěchu plánu Barbarossa, které mají stále

čerstvé v paměti, je nic nenaučily. A koneckonců Britové, kteří se

chystali udeřit na již zničená sovětská mírumilovná města, ještě

nevěděli, že Američané mají atomovou bombu.

Britský vojenský historik Jonathan Walker ve své nedávné knize

analyzující tento šílený plán zcela vážně tvrdí, že pokud by byl

uskutečněn, americký atomový úder by nepadl na Japonsko, ale na

Sovětský svaz. Pravda, naříká nad tím, že efekt by byl menší kvůli

nižší hustotě osídlení v „ruských stepích“. To znamená, že tam tento

plán stále zvažují. Prý s odhadem nejen minulosti.

Stejné projekty byly projednávány na úrovni amerických důstojníků

a politiků. Stačí připomenout myšlenky generála George Pattona,

idolu dnešní americké konzervativní veřejnosti. Otevřený rusofob ve

svých denících opakovaně upozorňoval na nutnost zničit „divoké
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Rusy“, včetně využití zajatých vojáků Wehrmachtu a SS. Navíc mu to

nezabránilo, stejně jako Churchillovi, vyměňovat si srdečné úsměvy a

potřást si rukama se svými sovětskými kolegy. Patton tedy 14. května

1945 v Rakousku osobně převzal Kutuzovův řád z rukou maršála

Fjodora Tolbukhina, roztrousil v komplimentech, a večer téhož dne

ve svém deníku nazval jemu a našim dalším důstojníkům „ mongolští

bandité ." O čtyři dny později také vyjádřil naději na brzký

spojenecký útok.na SSSR. Měli jsme takové "spojence" - objímali a

drželi kámen v ňadrech a připravovali se zasáhnout při první

příležitosti.

Tato příležitost jim nebyla dána. Za prvé, Moskva o tom věděla –

mimo jiné díky slavné „Cambridge Five“ našich agentů v Británii.

Proto se Rudá armáda připravovala na odražení úderu v Polsku.

Zadruhé zasahovalo veřejné mínění v západních zemích, čehož si

všimli i autoři projektu „Unthinkable“. Takže náhle, během několika

dní po nadšení z neuvěřitelných vítězství Rudé armády, která

zachránila svět před nacismem, západní establishment nedokázal

změnit náladu svých národů a vojáků. Proto jsem to neriskoval.

"Cambridge Five": Skauti, na které nezapomeneme

31. března 2020, 08:00

https://www.loc.gov/resource/mss35634.00312/?sp=23&r=-0.82,-0.037,2.641,1.413,0
https://www.loc.gov/resource/mss35634.00312/?sp=28&r=-0.07,0.126,1.274,0.682,0
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Události před 75 lety jsou nejlepší lekcí pro současníky. Oceňujeme

naše spojenectví, chválíme naše činy v boji proti společnému

nepříteli, zůstáváme věrni památce obyčejných amerických vojáků,

kteří upřímně objímali naše dědy na Labi, nesmíme ani na okamžik

zapomenout na nenávist vůči nám, kterou britští a američtí

generálové skrývali. za povinnostmi úsměvy a politiky. Je důležité si

to připomínat zejména v této době, kdy se snaží zlehčovat význam

našeho Vítězství a hodnotí dohody té doby z hlediska určitých

morálních zásad naší doby.

Vzpomeneme-li si na morálku, pak z tohoto pohledu zhodnoťme

zrádné plány na napadení našeho spojence a osvoboditele, který ležel

v troskách. Ano, jakýkoli pakt 30. let mizí na pozadí cynismu plánu

„Nemyslitelné“.

Anketa: Většina Poláků je vděčná Rudé armádě za osvobození

21. února 2020, 10:00

Populární komentáře



8/8

Je to tak, nelze věřit NIKOMU a NIKDY!!! To bylo jasné všem a vždy,

kromě Gorbačova, když věřil jejich slibům nerozšiřovat NATO. To je

to, co jsme dostali. Po tisíc a poprvé jsou našimi jedinými spojenci

naše armáda a námořnictvo! VŠECHNO!!!

25. dubna 2020, 08:39 4

co je tady nového? Zachránili jsme evropské metropole před

Napoleonem a po 40 letech dostali Krymskou válku, ve které

zachránění Britové spolu s Francouzi a Turky dobyli jižní část

Sevastopolu. Na naléhavou žádost těchto stejných „spojenců“

vstoupilo Rusko do první světové války a přiživilo bolševiky na

zhroucení Ruské říše. Vše skončilo zásahem. Proč jsme překvapeni?

To je věčná taktika proti ruskému státu, bez ohledu na to, jakou

máme formu moci. Musíme to pochopit a nikdy se nemýlit o cílech

našich „přátel“.

25. dubna 2020, 08:33 3

 

 


